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Tisztelt Olvasó! 

A LOGOPÉDIA 2016 óta megjelenő elektronikus szakmai folyóirat, amelyet azzal a céllal alapított a 
Magyar  Logopédusok  Szakmai  Szövetsége  Egyesület,  hogy  tájékoztassa  a  gyakorló  logopédusokat, 
elméleti  szakembereket,  kutatókat,  egyetemi  hallgatókat,  a  határterületek  szakembereit  az 
elsősorban itthon zajló logopédiai kutatásokról, újabb vizsgálati és terápiás módszerekről, a társtudo‐
mányok  logopédiát  is  érintő  eredményeiről,  jogszabályokról,  nemzetközi  irányokról,  a  logopédia 
fókuszában lévő aktuális témákról. 

Ez  a  lapszám  is  ennek  szellemében  készült,    de  –  bízva  a  kontinuitásban  – mégis  új  korszak 
kezdődik  a LOGOPÉDIA életében. 

Megalapítása óta  –  az  elnökség  felkérésére  –  főszerkesztőként  Lőrik  József  c.  egyetemi docens 
(logopédus‐nyelvész‐pszichológus)  irányította  a  lapot,  vezette  a  szerkesztőbizottságot,  gondozta  a 
kéziratokat, kérte fel a lektorokat, szerkesztette a lapot. Most ezt a feladatot – kérésére –  a szövetség 
átruházza  a  fiatal  tudós  nemzedék  jeles  tagjára,  Dr.  Zakariás  Lillára.  Ez  a  lapszámunk  már  az  ő 
irányítása alatt készült.  

Zakariás  Lilla  gyakorlati  szakember  az  afáziarehabilitáció  és  a  logopédia  területén,  emellett  a 
kognitív  tudomány,  neurolingvisztika  és  neuropszichológia  határterületein  folytat  kutatásokat. 
Gyakorlati  és  elméleti  tapasztalatait  felhasználva  elkötelezetten  támogatja  a  magas  színvonalú, 
megbízható  tudományos  munkák  megjelenését,  amelyek  a  szakemberek  mindennapi  gyakorlatát 
segítik, és hozzájárulnak az elmélet fejlődéséhez is. Célja, hogy a LOGOPÉDIA a szakmai párbeszéd és a 
tudományos  innováció  platformjává  váljon,  ahol  az  új  eredmények  a  gyakorlatban  is  közvetlenül 
hasznosítható tudássá alakulnak. 

Tisztelt Lőrik József Tanár Úr! Minden megjelent lapszámunk tükrözi a szakma, a tudomány iránti 
alázatot, felelősségérzetet, etikai elkötelezettséget, a szakma iránti végtelen szeretetet.  

Köszönet érte a logopédus társadalom, az MLSZSZ tagjai és elnöksége nevében. 
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